11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 21.12.2012 17:11:58

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 22.12.2012 23:11:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273108/answer/273132




[Tpu moMomu acnupanyuy U3 NpupaTka Mojiy4arT BCero 5-6 CiepMaTo30UA0B, C HEJOCTAaTOUHOU
IIOIBUXKHOCTBIO. [IJ1T MHCEeMUHAIINY - He TonuTcsa. O0nruHo menaoT UKCH.



